

# 60名嘉宾屋顶花园寻觅爱情

## “乐天百货 缘定一生”相亲会顺利举行

本报记者 李孟霏 王帅

28日下午5点半,由本报联合乐天百货(国际)威海有限公司启动的“乐天百货 缘定一生”相亲会将在乐天百货的屋顶花园启动。60余位优秀的单身男女参加活动,经过近3个小时的相识相知,一对男女嘉宾现场牵手成功。

活动之前,本报共收到了60余位单身男女的报名表。当日下午4点,就有男女嘉宾早早到场,并聚到贴有嘉宾材料的展板墙前,擦亮双眼寻找自己心仪的对象。由于当天的活动设在乐天百货的屋顶花园,浪漫的氛围和舒适的环境让现场参加活动的男女嘉宾心怀憧憬。最终大家聚到舞台前的圆形区域

内,准备参加活动。

“今天大家来的目的就是找对象,一定不要羞涩啊,”“坐下来,大家慢慢了解,匆匆一瞥是不能深入了解的,”活动现场,主持人阿杜一边热场,一边不断给现场的男女嘉宾打气,缓解大家彼此之间的小尴尬。

很快,在阿杜的“怂恿”之下,

男女嘉宾彼此热络起来,大家一起参与了抢凳子、自我介绍、互留电话等小环节,最终市民何女士和王先生牵手成功。

“这种活动太好了,希望能常举办,”市民唐女士介绍,因为自己的工作环境比较封闭,很少接触男生,因此一看到报纸上的相亲会征集令,她便立即报名参加,

“屋顶花园对我很有吸引力,是一个放松的环境,不会很紧张。”

而市民李先生则是被同行的张先生硬拖上场的。“他没对象,看到这么多女嘉宾反而紧张了,我就帮他一把啊!”张先生希望和好朋友一起找到另一半,活动现场,他记下了俩位心仪女嘉宾的电话,准备回去了解一下。



◀相亲大会男女嘉宾牵手成功。  
见习记者 丛子茗 摄

特别鸣谢

### 乐天百货(国际) 威海有限公司 爱情开始的地方

6月末的威海,因为乐天百货的浪漫气息而更加时尚。6月28日,在乐天百货的威海首家屋顶花园,60多名男女嘉宾相约于此,寻找自己的另一半。

而在这个屋顶花园里,你还可以与“迷你动物园”里的小动物们亲密接触,可以拍3D立体画,可以眺望海滨美景……感受仿佛置身世外桃源般的身心惬意。

此外,在乐天百货(国际)威海有限公司里,你不仅仅能享受购物的乐趣,更能体会到一种全新的生活方式——边购物边娱乐、休闲,享受与家人、朋友在一起的欢乐时光。

### 阿杜礼仪庆典 打造专业团队

阿杜庆典礼仪中心创立于2004年,是一家集婚礼创意策划、各种庆典活动策划、设计、制作、组织、实施为一体的综合性庆典公司。拥有一支技艺精湛、服务规范、素质过硬的员工队伍,加上一流、先进的设备,良好的外在形象和信誉度,严谨的管理机制,使公司完全具备了承办各种大型庆典活动的的能力。

婚礼策划部的团队,拥有极富创意和时尚的婚礼策划师、经验丰富的策划执行者、专业潇洒的婚礼司仪、舞美灯光设计师、星级花艺师、集审美与品味一体的摄影师、化妆师等,具备了强大的策划和整合力量,并以新人相识、相爱、喜好、梦想为创意源头的原创个性主题婚礼。

### 相约巴黎春天 相约浪漫邂逅

“乐天百货 缘定一生”的跨年相亲活动也得到了威海巴黎春天婚纱摄影的大力支持。

“缘定一生相亲会 相约浪漫邂逅”,活动当天,威海巴黎春天婚纱摄影提供了一面粉色的喷绘墙。整个背景温暖惬意,高端雅致,提升了现场的浪漫气氛。在主题下方,贴出了系列主题婚纱照,拍摄的优雅气氛以及情侣之间的默契牵手让人感觉非常美妙。

### 打造婚礼私人专属 找伊诺思传媒公司

此次活动,也得到了伊诺思文化传媒有限公司的倾情相助。

该公司成立于2011年。是威海首家提供婚礼专属一对一贴身定制服务的私人会所,公司定位于高端的婚礼定制品牌服务,将欧美随心浪漫的婚典文化率先引入威海,不断吸收国际婚仪的文化理念,将个性、时尚、唯美,这些元素理念浇灌在每一场的婚礼仪式中,让婚礼成为嘉宾人生的唯一。

# 美女和啤酒 一个都不能少

活动之初,男女嘉宾都很羞涩,分开就座,只是用眼睛偷瞄对方。为提升现场气氛,乐天百货工作人员现场拿来了水果和饮品,现场的男嘉宾每人获得一瓶啤酒。不少男嘉宾在啤酒的作用下,大胆地表达自己。

拿到啤酒的几位男嘉宾迅速熟络起来,他们时不时地碰杯,仰头畅饮。

在自我介绍环节,王先生介绍了自己,谈到自己的前任,他竟有些支支吾吾。主持人鼓励他喝啤酒壮壮胆,他咕嘟咕嘟一口气喝了半瓶,遗憾地说出了以前的恋情,并表示希望能找到一个能和自己兴趣相投

的女生。当日,他的表现让现场不少女生倾慕。

露天的活动现场吸引了不少市民围观。市民刘先生对现场的男嘉宾羡慕不已,“手里有啤酒,眼前又有这么多美女,太幸福了!”听说本报定期会组织相亲会,刘先生表示会说服弟弟过来参加。

当日的游戏环节掀起阵阵热浪。虽然抢凳子游戏很老套,但男女嘉宾玩的很嗨。在几个嘉宾激烈的同时,一个气质美女总是很淡定地抢到凳子,让现场观众竖起大拇指。最终,身材苗条的何女士赢得比赛,获得了精美礼品。



## 好哥们儿来参谋 妈妈帮女儿寻缘

除了男女嘉宾在场上寻找自己的心动人选外,他们的亲友团也没闲着。

“那个小伙合适!”“那个姑娘挺漂亮!”在等候区,很多陪嘉宾前来的亲友按捺不住激动的心情,纷纷说出自己内心的想法,希望帮亲友争取到好姻缘。

为助哥们儿选到合适的女友,郑先生全程陪同,与女嘉宾一起聊天,帮哥们儿了解女嘉宾情况。郑先生说,谈对象一定要多沟通,沟通后才了解对方的兴趣爱好,才知道是否有共同语言或是否适合自己。当日,外向的郑先生积极给哥们儿和女嘉宾牵线,挑起讨论话题,多方位呈现哥们的优秀之处,并让哥们儿全面了解对方。

出了好哥们儿,现场也有很多好妈妈。由于工作繁忙,张女士不能到达现场,张女士的妈妈邹女士早早到达现场,在寻缘表前仔细观看,不时拿小本记录。

邹女士说,长相和年龄不是问题,只要两人有相当的学识即可,“有共同语言也很重要”。当日,邹女士记下了不少男嘉宾的信息,她还不时与现场的男嘉宾沟通,询问对方情况。

“能给我一张寻缘表吗,我想给孩子填上。”孙女士在活动开始后来到现场,并希望帮助女儿填写简历。之后,工作人员帮忙将表格贴到简历墙上,孙女士希望能有人慧眼识金相中自己的女儿。

## 一直忙事业的单身女 相亲会上找到另一半

何女士今年29岁,一直忙于事业的她到现在都没有找到合适的另一半。在相亲会上,何女士的落落大方和开朗性格赢得了不少男嘉宾的青睐。

“我都帮他要了三次电话了,太没勇气了。”市民刘女士是陪自己的朋友张先生来的,在相亲会现场,张先生对何女士一直情有独钟,但由于游戏环节,张先生没有和何女士分到一组,同时又羞于和何女士直接要电话,便一直让自己的朋友刘女士去要电话,准备过后和何女士联系。

看到这个情况后,主持人阿杜及时出手帮忙,张先生被安排到和何女士围坐成一圈,近距离交谈。

在轻松愉快地闲聊之后,

双方的关系也自然融洽了。

就在大家以为何女士和张先生会牵手成功的时候,另一名男士王先生大胆表白了,并走到何女士面前,说自己特别喜欢何女士的气质,何女士也觉得王先生符合他对另一半的要求。

随后,何女士和王先生牵手成功。“我还会继续努力的,”张先生有点失落,但他表示,在寻爱的道路上不会灰心,还是会继续努力。

“闺女的工资越挣越多,婚姻大事却越来越让人操心,”何女士的妈妈一直陪着女儿,看到女儿这么受到男士的青睐,她也特别开心,“关键还是看两个人相处,真得感谢相亲会这个平台。”